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VENTE SUR DESIGNATION 
L’intégralite de la cave faisant l’objet de la vente est en stockage profes-

sionel, sous des conditions idéales de securité et de conservation aux 
Crayeres de Monquartier à ISSY les Moulineaux. 

Pour tout renseignement ou demande préalable de visualisation des lots, 
merci de contacter notre expert. 

Lieu de vente : Salle Provence
17, rue de Provence

75009 Paris

Expert pour la vente : 
Ambroise de Montigny

Expert en vins et spiritueux
Membre de la CNE (Compagnie nationale des experts)

vins@artlyspatrimoine.com
+33 6 70 58 53 72

- Mercredi 16 novembre à 14h (lots 1 à 447)
- Jeudi 17 novembre à 14h (lots 448 à 902)

Une troisième vacation aura lieu le 23 novembre 
avec les lots hors catalogue
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L’intégralité des bouteilles présentées dans cette vente provient d’une seule 
cave. Grand amateur aux goûts éclectiques l’ancien propietaire, Mr P, était 
allocataire dans un grand nombre des domaines viticoles présents dans le 
catalogue.  
Bien que l’hygrométrie et le passage du temps aient laissé leur empreinte sur 
des étiquettes et caisses bois d’origine, la cave située au centre de Paris était 
vouée à la conservation et l’épanouissement du vin. 
Les niveaux, souvent exceptionnels, et la couleur, si proches du parfait, en 
sont les témoins et portent la promesse de belles dégustations...  
 
All the bottles presented in this auction come from one unique cellar. Their 
former owner,MR. P, man of eclectic taste, was the beneficiary of wine allo-
cations in many of the wine estates present in this catalog. 
 
Although the hygrometry level, as well as the passage of the years have left 
their trace on a certain number of labels and original wood cases, the cel-
lar, located in the center of Paris, was dedicated to the storage and ageing 
of win. The exceptional levels and the colour of wine, often close to perfec-
tion,give witness to this fact and carry the promise of enjoyable tastings to 
come.
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1
12 bouteilles CARILLON de 
L’ANGELUS 2nd vin de Ch. L’AN-
GELUS - Saint Emilion 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
360 / 420 €

2
2 bouteilles CARRUADES de 
LAFITE 2nd vin de Ch. LAFITE - 
Pauillac 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées.
400 / 450 €

3
6 magnums CARRUADES 2nd vin 
de Ch. LAFITE - Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
2400 / 2700 €

4
6 bouteilles CARRUADES 2nd vin 
de Ch. LAFITE - Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1200 / 1500 €

5
6 bouteilles La CHAPELLE AU-
SONE 2nd vin de Château AU-
SONE - Saint Emilion 
Millésime 2003 
1 étiquette légèrement tachée.
600 / 720 €

6
12 bouteilles La CHAPELLE AU-
SONE 2nd vin de Château AU-
SONE - Saint Emilion 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
1200 / 1500 €

7
6 bouteilles La CHAPELLE AU-
SONE 2nd vin de Château AU-
SONE - Saint Emilion 
Millésime 2006 
En caisse bois.
600 / 720 €

8
6 bouteilles La CHAPELLE AU-
SONE 2nd vin de Château AU-
SONE - Saint Emilion 
Millésime 2009 

900 / 1000 €

9
6 bouteilles La CHAPELLE AU-
SONE 2nd vin de Château AU-
SONE - Saint Emilion 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée.
900 / 1000 €

10
2 bouteilles FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 1982 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau base goulot.
400 / 450 €

11
2 bouteilles FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 1985 
Étiquettes tachées et déchirées. 1 
niveau haute épaule.
250 / 300 €

12
12 bouteilles FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 1985 
Étiquettes tachées et abîmées. 5 
niveaux base goulot.
1500 / 1800 €

13
6 magnums FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes très légèrement tachées 
et griffées.
2200 / 2400 €

14
12 bouteilles FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2003 

1200 / 1500 €

15
6 magnums FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2003 
En caisse bois abîmée.
1200 / 1500 €

16
6 magnums FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. Légères traces de corro-
sions sur 2 capsules.
1800 / 2100 €

17
6 magnums FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1200 / 1500 €

18
6 bouteilles FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
griffée.
900 / 1000 €

19
12 bouteilles FORTS de LATOUR 
2nd vin de Ch. LATOUR - Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois.
1800 / 2400 €

20
6 bouteilles PAVILLON Blanc de 
Château MARGAUX - Bordeaux 
Millésime 2002 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 720 €

21
2 bouteilles PAVILLON Blanc de 
Château MARGAUX - Bordeaux 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
sans capsule.
300 / 350 €

1

12

20

16 novembre : 
grands vins de Bordeaux
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22
2 bouteilles PAVILLON Rouge 
2nd vin de Château MARGAUX - 
Margaux 
Millésime 1982 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
240 / 300 €

23
12 bouteilles PAVILLON Rouge 
2nd vin de Château MARGAUX - 
Margaux 
Millésime 1985 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1200 / 1500 €

24
10 bouteilles PAVILLON Rouge 
2nd vin de Château MARGAUX - 
Margaux 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement tachées, 
griffées et abîmées. Niveaux base 
goulot, 1 légèrement bas.
900 / 1200 €

25
6 magnums PAVILLON Rouge 
2nd vin de Château MARGAUX - 
Margaux 
Millésime 2000 
En caisse bois abîmée.
1800 / 2100 €

26
12 bouteilles PETIT CHEVAL 2nd 
vin du Ch. CHEVAL BLANC - 
Saint Emilion 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

27
12 bouteilles PETIT CHEVAL 2nd 
vin du Ch. CHEVAL BLANC - 
Saint Emilion 
Millésime 2005 
En caisse bois.
1200 / 1500 €

28
6 bouteilles Le PETIT MOUTON 
de Ch. MOUTON ROTHSCHILD 
- Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois.
1200 / 1500 €

29
12 bouteilles Château La 
CONSEILLANTE - Pomerol 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et abîmées, cer-
taines en lambeaux 2 manquantes.
1500 / 1800 €

30
9 bouteilles Château La CONSEIL-
LANTE - Pomerol 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées et abîmées.
900 / 1000 €

31
12 bouteilles Château La 
CONSEILLANTE - Pomerol 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
1200 / 1500 €

32
1 magnum Château La CONSEIL-
LANTE - Pomerol 
Millésime 2001 
Étiquette tachée et abîmée.
150 / 200 €

33
3 magnums Château LA 
CONSEILLANTE - Pomerol 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées par le papier de 
soie. resté collé dessus.
900 / 1000 €

34
6 bouteilles Château La CONSEIL-
LANTE - Pomerol 
Millésime 2008 
Étiquettes légèrement tachées, 
caisse bois d’origine abîmée.
600 / 720 €

35
6 bouteilles Château La CONSEIL-
LANTE - Pomerol 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1200 / 1500 €

36
12 bouteilles Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1996 

1800 / 2000 €

37
6 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2000 
En caisse bois.
2400 / 2700 €

38
2 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement fanées.
300 / 400 €

39
6 bouteilles Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 720 €

40
6 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

41
6 bouteilles Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2005 
En caisse bois.
720 / 840 €

42
3 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2006 
600 / 720 €

43
3 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2008 
En caisse bois abîmée.
600 / 720 €

44
12 bouteilles Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2009 
En caisse bois.
2200 / 2400 €

45
3 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2009 
En caisse bois.
1200 / 1500 €

46
3 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2010 
1200 / 1500 €

47
3 magnums Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2011 
En caisse bois.
600 / 720 €

48
6 bouteilles Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2014 
En caisse bois.
480 / 600 €

49
6 bouteilles Château COS d’ES-
TOURNEL - 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2015 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
720 / 840 €

50
9 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 1988 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1000 / 1200 €

51
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement tachées 
et griffées. Capsules légèrement 
corrodées.
600 / 720 €

52
12 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1500 / 1800 €

53
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 720 €

54
12 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées.
1500 / 1800 €

55
1 magnum Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 1998 
Étiquette tachée et griffée, millé-
sime griffé, présumé 1998.
150 / 200 €

56
6 magnums Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2000 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment froissées.
1800 / 2100 €

57
6 magnums Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
1500 / 1800 €

58
6 magnums Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1800 / 2100 €

59
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées.
500 / 600 €

60
3 magnums Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2006 
500 / 600 €

61
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2007 
480 / 600 €
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62
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
900 / 1000 €

63
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée.
900 / 1000 €

64
3 magnums Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1000 / 1200 €

65
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois.
900 / 1000 €

66
3 magnums Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1000 / 1200 €

67
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2011 
Étiquettes légèrement tachées.
540 / 600 €

68
6 bouteilles Château DUCRU 
BEAUCAILLOU - 2e Gcc Saint 
Julien 
Millésime 2014 
En caisse bois.
480 / 600 €

69
5 bouteilles Château L’EGLISE 
CLINET - Pomerol 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées.
800 / 1000 €

70
6 bouteilles Château L’EGLISE 
CLINET - Pomerol 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
1200 / 1500 €

71
3 magnums Château L’EGLISE 
CLINET - Pomerol 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1200 €

72
3 bouteilles Château L’EGLISE 
CLINET - Pomerol 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées.
400 / 500 €

73
3 bouteilles Château L’EGLISE 
CLINET - Pomerol 
Millésime 2009 
En caisse bois.
750 / 900 €

74
6 bouteilles Château L’EGLISE 
CLINET - Pomerol 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées, 1 abîmée.
1500 / 1800 €

75
3 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et déchirées.
300 / 350 €

76
12 bouteilles Château L’EVAN-
GILE - POMEROL 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
niveaux base goulot.
2100 / 2400 €

77
2 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
250 / 300 €

78
6 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées et abîmées. Lé-
gère corrosion des capsules.
750 / 900 €

79
3 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
800 / 900 €

80
3 magnums Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées et 1 légèrement abîmée.
1800 / 2100 €

81
3 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2006 
En caisse bois.
300 / 350 €

62 71

80
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82
3 magnums Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2008 
900 / 1000 €

83
6 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2009 
En caisse bois.
1500 / 1800 €

84
3 magnums Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
1800 / 2100 €

85
6 bouteilles Château L’EVANGILE 
- POMEROL 
Millésime 2011 
En caisse bois.
600 / 750 €

86
6 magnums Château FIGEAC - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
2400 / 3000 €

87
3 magnums Château FIGEAC - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 700 €

88
3 magnums Château FIGEAC - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
tachée.
1200 / 1500 €

89
6 magnums Château FIGEAC - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2008 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1000 / 1200 €

90
12 bouteilles Château FIGEAC - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
2400 / 3000 €

91
6 magnums Château FIGEAC - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2013 
En caisse bois.
1500 / 1800 €

92
1 bouteille Château La FLEUR 
PETRUS - Pomerol 
Millésime 1995 

200 / 250 €

93
6 bouteilles Château La FLEUR 
PETRUS - Pomerol 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
millésimes illisibles, présumés 
selon livre de cave.
1000 / 1200 €

94
6 bouteilles Château La FLEUR 
PETRUS - Pomerol 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
900 / 1000 €

95
2 bouteilles Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1953 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
capsule corrodée et abîmée sur le 
dessus. Niveaux mi épaule.
100 / 200 €

96
4 bouteilles Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1982 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Capsules corrodées.
500 / 600 €

97
1 magnum Château GRUAUD LA-
ROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1985 
Étiquette tachée et abîmée. Cap-
sule abîmée et légèrement corro-
dée.
120 / 150 €

98
4 bouteilles Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 1 niveau base goulot, 1 
légèrement bas.
400 / 500 €

99
9 bouteilles Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
720 / 900 €

100
6 magnums Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
bouteille avec double étiquette.
1200 / 1500 €

101
6 magnums Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

88
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102
6 bouteilles Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois. 1 étiquette légère-
ment griffée.
420 / 500 €

103
12 bouteilles Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois.
840 / 1000 €

104
6 magnums Château GRUAUD 
LAROSE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
1 étiquette tachée.
900 / 1000 €

105
6 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1978 
Étiquettes tachées et abîmées, en 
lambeaux. 5 millésimes illisibles.
300 / 360 €

106
12 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1800 / 2100 €

107
6 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

108
6 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
3 étiquettes légèrement tachées et 
3 tachées.
2200 / 2400 €

109
6 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2003 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1800 / 2100 €

110
6 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2004 
Étiquettes légèrement tachées. 
Niveaux base goulot.
1200 / 1500 €

111
6 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
2400 / 2700 €

112
6 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2006 
Étiquettes tachées.
840 / 900 €

113
3 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
900 / 1000 €

114
10 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
1000 / 1200 €

115
6 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1200 / 1500 €

116
3 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée.
1200 / 1500 €

117
3 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

118
6 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 720 €

119
3 magnums Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2013 
En caisse bois. 1 étiquette légère-
ment tachée.
600 / 720 €

120
6 bouteilles Château LEOVILLE 
Las CASES - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2014 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 720 €

121
5 bouteilles Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1982 
Étiquettes fanées et légèrement 
abîmées. Niveaux base goulot. 
Capsule corrodées et abîmées.
1000 / 1200 €
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122
11 bouteilles Château LYNCH 
BAGES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1982 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. 3 niveaux base goulot, 
1 légèrement bas, 1 mi épaule. 4 
capsules légèrement corrodées.
2200 / 2500 €

123
1 magnum Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1989 
Étiquette tachée et légèrement 
abîmée.
400 / 500 €

124
12 bouteilles Château LYNCH 
BAGES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
En caisse bois. Étiquettes tachées.
3300 / 3600 €

125
6 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées, fanées et légère-
ment abîmées.
1500 / 1800 €

126
1 magnum Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1999 
180 / 200 €

127
5 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées, griffées et abî-
mées.
2000 / 2200 €

128
3 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
800 / 900 €

129
6 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
1500 / 1800 €

130
6 bouteilles Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois.
900 / 1000 €

131
12 bouteilles Château LYNCH 
BAGES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
1800 / 2000 €

132
3 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées.
1000 / 1200 €

133
6 bouteilles Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
900 / 1200 €

134
3 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
1000 / 1200 €

135
3 magnums Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 720 €

136
6 bouteilles Château LYNCH BA-
GES - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2014 
En caisse bois.
420 / 480 €

137
5 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1982 
Étiquettes tachées et abîmées, 1 en 
lambeaux presque disparue.
750 / 900 €

138
3 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1983 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau base goulot. 1 capsule légè-
rement abîmée su le dessus.
200 / 250 €

139
4 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1200 / 1500 €

140
6 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées.
3600 / 4200 €

141
5 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées.
2000 / 2200 €

142
12 bouteilles Château 
MONTROSE - 2e Gcc Saint Es-
tèphe 
Millésime 1996 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées et légèrement abîmées.
1500 / 1800 €

143
1 double magnum Château 
MONTROSE - 2e Gcc Saint Es-
tèphe 
Millésime 1996 
Étiquette tachée et abîmée. Cap-
sule cire abîmée.
600 / 700 €

144
1 double magnum Château 
MONTROSE - 2e Gcc Saint Es-
tèphe 
Millésime 1996 
Étiquette tachée et abîmée. Cap-
sule cire très abîmée.
600 / 700 €

145
1 double magnum Château 
MONTROSE - 2e Gcc Saint Es-
tèphe 
Millésime 1996 
Étiquette tachée et abîmée.
600 / 700 €

146
6 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
1800 / 2200 €

147
3 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1000 €

148
6 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
800 / 900 €

149
12 bouteilles Château 
MONTROSE - 2e Gcc Saint Es-
tèphe 
Millésime 2005 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1800 / 2200 €

150
3 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
900 / 1000 €

151
6 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2008 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées.
360 / 480 €

152
6 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2008 
En caisse bois bois. Étiquettes 
tachées.
360 / 480 €

153
3 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2008 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées.
360 / 480 €

154
12 bouteilles Château 
MONTROSE - 2e Gcc Saint Es-
tèphe 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
2400 / 2700 €

155
6 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
2800 / 3000 €

156
6 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées et légèrement abîmées.
2800 / 3000 €

157
6 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes tachées.
1000 / 1200 €

158
3 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2010 
Étiquettes tachées.
1000 / 1200 €

159
3 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes tachées.
450 / 600 €

160
3 magnums Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2013 
En caisse bois. Étiquettes tachées.
450 / 600 €

161
6 bouteilles Château MONTROSE 
- 2e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2015 
En caisse bois. 1 étiquette légère-
ment tachée.
600 / 720 €

162
6 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 1996 
1800 / 2100 €
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163
4 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 1999 
Étiquettes légèrement abîmées.
1500 / 1600 €

164
5 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement griffées.
2400 / 2500 €

165
6 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2001 
En caisse bois abîmée. 1 étiquette 
légèrement griffée.
1200 / 1500 €

166
5 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2002 
Étiquettes griffées.
1200 / 1500 €

167
6 bouteilles Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2005 
En caisse bois. 1 étiquette griffée.
1500 / 1800 €

168
6 bouteilles Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2006 
900 / 1000 €

169
3 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2008 
900 / 1000 €

170
6 bouteilles Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2009 
En caisse bois.
1500 / 1800 €

171
3 magnums Château PALMER - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment griffées.
1500 / 1800 €

172
12 bouteilles Château PAVIE - 1er 
Gcc Saint Emilion 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées.
1800 / 2100 €

173
12 bouteilles Château PAVIE - 1er 
Gcc Saint Emilion 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées, 2 
millésimes effacés.
1500 / 1800 €

174
6 magnums Château PAVIE - 1er 
Gcc Saint Emilion 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées.
2000 / 2400 €

175
6 bouteilles Château PAVIE - 1er 
Gcc Saint Emilion 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
1500 / 1800 €

176
6 magnums Château PAVIE - 1er 
Gcc Saint Emilion 
Millésime 2001 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
2000 / 2200 €

177
3 magnums Château PAVIE - 1er 
Gcc Saint Emilion 
Millésime 2008 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1000 €

178
1 magnum Château PICHON AU 
BARON de LONGUEVILLE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 1989 
Étiquette légèrement tachée et 
griffée.
400 / 450 €

179
9 bouteilles Château PICHON AU 
BARON de LONGUEVILLE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées, 2 griffées.
1200 / 1500 €

180
6 magnums Château PICHON AU 
BARON de LONGUEVILLE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
2400 / 2700 €

181
6 magnums Château PICHON AU 
BARON de LONGUEVILLE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1500 / 1800 €

182
3 magnums Château PICHON AU 
BARON de LONGUEVILLE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
900 / 1200 €

183
3 magnums Château PICHON AU 
BARON de LONGUEVILLE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. 1 étiquette 
légèrement griffée.
900 / 1200 €

163 183
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184
1 magnum Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime  
Étiquette tachée et abîmée. Millé-
sime griffé, présumé 1994.
120 / 150 €

185
1 bouteille Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 1970 
Étiquette fanée, tachée et légère-
ment abîmée.
100 / 120 €

186
12 bouteilles Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
Étiquettes fanées, tachées et légère-
ment abîmées.
1800 / 2100 €

187
6 magnums Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
2200 / 2400 €

188
6 bouteilles Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 720 €

189
3 magnums Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1000 €

190
3 magnums Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
700 / 900 €

191
3 magnums Château PICHON 
COMTESSE de LALANDE - 2e 
Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
900 / 1000 €

192
5 bouteilles Château TERTRE 
ROTEBOEUF - Pomerol 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
1000 / 1200 €

193
6 bouteilles Château TROTANOY 
- Pomerol 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
capsule légèrement abîmée sur le 
côté.
1500 / 1800 €

194
12 bouteilles VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 1990 
Étiquettes abîmées, légèrement 
tachées.
2200 / 2400 €

195
5 bouteilles VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées, 1 
millésime difficilement lisible.
500 / 600 €

196
1 magnum VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 2001 
Étiquette tachée et griffée.
400 / 500 €

197
3 magnums VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
1200 / 1500 €

198
3 bouteilles VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 2006 
Étiquettes tachées.
400 / 500 €

199
3 magnums VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement griffées.
1200 / 1500 €

200
6 bouteilles VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
600 / 750 €

201
3 magnums VIEUX CHATEAU 
CERTAN - Pomerol 
Millésime 2013 
En caisse bois abîmée.
600 / 720 €

202
2 bouteilles Château LAVILLE 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 1990 
Étiquettes quasiment disparues. 
Millésime présumé 1990.
100 / 150 €

187

192

193

200
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203
3 magnums Château LAVILLE 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées, griffées et abî-
mées.
900 / 1000 €

204
4 bouteilles Château LAVILLE 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2004 
Étiquettes tachées et abîmées.
400 / 500 €

205
6 bouteilles Château LAVILLE 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

206
6 bouteilles Château La MISSION 
HAUT BRION Blanc Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois. 2 étiquettes tachées 
et légèrement abîmées.
2200 / 2400 €

207
3 bouteilles Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 1981 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau légèrement bas.
450 / 600 €

208
1 bouteille Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 1986 
Étiquette tachée et légèrement 
griffée.
250 / 300 €

209
12 bouteilles Château La MIS-
SION HAUT BRION - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
6000 / 6600 €

210
1 magnum Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 1994 
Étiquette tachée et abîmée.
300 / 350 €

211
12 bouteilles Château La MIS-
SION HAUT BRION - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 1995 
Étiquettes légèrement tachées.
2000 / 2400 €

212
12 bouteilles Château La MIS-
SION HAUT BRION - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées.
2000 / 2400 €

213
6 bouteilles Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées, 1 abîmée.
2000 / 2400 €

214
3 magnums Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2001 
1500 / 1800 €

215
1 magnum Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2001 
Étiquette légèrement tachée.
500 / 600 €

216
1 bouteille Château LA MISSION 
HAUT BRION - Gcc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2004 
Étiquette tachée, griffée et abîmée.
150 / 200 €

217
3 bouteilles Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
1000 / 1200 €

218
3 magnums Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées, fanées et légère-
ment abîmées.
2000 / 2400 €

219
3 magnums Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
2000 / 2400 €

220
6 bouteilles Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
2400 / 2700 €
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221
3 magnums Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée.
2400 / 2700 €

222
1 bouteille Château LA MISSION 
HAUT BRION - Gcc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2010 
Étiquette légèrement tachée et 
griffée.
300 / 350 €

223
3 magnums Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
2400 / 2700 €

224
1 bouteille Château LA MISSION 
HAUT BRION - Gcc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2011 
150 / 200 €

225
3 bouteilles Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2011 
En caisse bois. 1 étiquette légère-
ment tachée.
400 / 500 €

226
3 magnums Château La MISSION 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2013 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées et froissées.
1000 / 1200 €

227
5 bouteilles Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
1200 / 1500 €

228
6 bouteilles Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
2100 / 2400 €

229
6 magnums Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2001 
1 étiquette légèrement tachée.
3600 / 3900 €

230
3 magnums Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2002 
1 étiquette légèrement abîmée.
1200 / 1500 €

231
6 bouteilles Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2005 
En caisse bois.
2400 / 2700 €

232
3 magnums Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2008 
1000 / 1200 €

233
6 bouteilles Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2009 
En caisse bois.
2000 / 2400 €

234
3 magnums Château L’ANGELUS - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
2000 / 2400 €

235
4 bouteilles Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées, abîmées et dé-
chirées, dont une en lambeaux.
600 / 800 €

236
5 bouteilles Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 1998 
2200 / 2500 €

237
3 magnums Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
5000 / 5500 €

238
3 magnums Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 2004 
1 étiquette légèrement tachée.
2400 / 2700 €

239
3 bouteilles Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 2005 
3000 / 3600 €

240
3 bouteilles Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée.
1000 / 1200 €

241
3 magnums Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 2009 
5000 / 6000 €

242
3 bouteilles Château AUSONE - 
1er Gcc (A) Saint Emilion 
Millésime 2013 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement marquées.
1000 / 1200 €

227

237

243
1 magnum Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 1994 
Étiquette fanée, tachée et légère-
ment abîmée.
600 / 700 €

244
6 bouteilles Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
niveau base goulot.
2400 / 2700 €

245
3 magnums Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées.
2400 / 2700 €

246
1 bouteille Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2004 
Étiquette légèrement tachée.
300 / 350 €

247
3 bouteilles Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
2100 / 2400 €

248
3 magnums Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2009 
En caisse bois.
4200 / 4500 €
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249
1 bouteille Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2010 
Étiquette légèrement tachée.
700 / 800 €

250
3 magnums Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2010 
En caisse bois.
5400 / 6000 €

255
1 bouteille Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 1900 
Reconditionné au château en 1993. 
Étiquette fanée, légèrement tachée. 
Niveau légèrement bas.
3000 / 3500 €

251
1 bouteille Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2011 
Étiquette tachée et griffée.
300 / 350 €

252
6 bouteilles Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées et griffées.
1800 / 2100 €

253
3 bouteilles Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2013 
En caisse bois.
900 / 1000 €

254
6 bouteilles Château CHEVAL 
BLANC - 1er Gcc (A) Saint Emi-
lion 
Millésime 2015 
En caisse bois.
3000 / 3300 €

250
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256
4 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 1975 
Étiquettes tachées et abîmées, 
déchirures. 1 niveau base goulot et 
2 haute épaule.
1500 / 1600 €

257
6 magnums Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées.
3600 / 3900 €

258
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées, fanées et abî-
mées, presque illisibles.
1200 / 1500 €

259
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées, fanées et abî-
mées, presque illisibles.
1200 / 1500 €

260
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées et abîmées.
1200 / 1500 €

261
1 magnum Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2000 
Étiquette tachée et abîmée.
1000 / 1200 €

262
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et abîmées.
3000 / 3300 €

263
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
1500 / 1800 €

264
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2003 
Caisse bois d’origine abîmée.Éti-
quettes abîmées.
1500 / 1800 €

265
1 bouteille Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2004 
Étiquette tachée, fanée et abîmée.
200 / 220 €

266
12 Demi-bouteilles Château 
d’YQUEM - 1er cru supérieur 
Sauternes 
Millésime 2004 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
1200 / 1500 €

267
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées
1500 / 1800 €

268
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1500 / 1800 €

269
3 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2007 
750 / 900 €

270
3 magnums Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2007 
1600 / 1800 €

271
9 demie bouteilles Château 
d’YQUEM - 1er cru supérieur 
Sauternes 
Millésime 2008 
Étiquettes tachées et abîmées.
1100 / 1500 €

272
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées.
1800 / 2100 €

273
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2009 
En caisse bois.
1800 / 2100 €

274
1 bouteille Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2010 
Étiquette légèrement tachée.
200 / 250 €

275
6 bouteilles Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2010 
Étiquettes tachées.
1200 / 1500 €

276
1 bouteille Château d’YQUEM - 
1er cru supérieur Sauternes 
Millésime 2011 
Étiquette légèrement tachée.
200 / 250 €

262
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277
1 bouteille Château HAUT BRION 
- 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1947 
Étiquette tachée et abîmée. Mil-
lésime difficilement lisible sur le 
bouchon, présumé 1947.  Niveau 
basse épaule. Capsule abîmée.
220 / 300 €

278
4 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1978 
Étiquettes tachée, fanées et abî-
mées. Légères traces de corrosion 
sur 1 capsule
1000 / 1200 €

279
3 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1982 
Étiquettes fanées, tachées et abî-
mées, 1 niveau légèrement bas. 
Traces de corrosion sur 1 capsule.
1100 / 1200 €

280
12 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement tachées.
18000 / 21000 €

281
2 magnums Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1994 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1200 / 1500 €

282
6 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1996 
Étiquettes fanées et légèrement 
tachées.
1800 / 2100 €

283
4 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
1200 / 1500 €

284
6 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquettes fanées, légèrement ta-
chées et abîmées.
3600 / 4200 €

285
6 magnums Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
3000 / 3600 €

286
6 magnums Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2002 
Étiquettes fanées, légèrement 
tachées.
3600 / 4200 €

287
1 bouteille Château HAUT BRION 
- 1er Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2003 
Étiquette légèrement tachée.
300 / 350 €

288
1 bouteille Château HAUT BRION 
- 1er Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2004 
Étiquette tachée, fanée et légère-
ment griffée.
250 / 300 €

289
3 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
1500 / 1800 €

290
3 magnums Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
3600 / 3900 €

291
3 magnums Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées, 1 millésime 
difficilement lisible.
1500 / 1800 €

292
3 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1600 / 1800 €

293
6 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
3200 / 3600 €

294
1 bouteille Château HAUT BRION 
- 1er Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
Étiquette tachée.
600 / 700 €

295
3 magnums Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
3600 / 3900 €

296
1 bouteille Château HAUT BRION 
- 1er Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2011 
Étiquette légèrement tachée.
300 / 350 €

286

295
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297
3 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
900 / 1000 €

298
6 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
2 étiquettes légèrement marquées.
1800 / 2000 €

299
6 bouteilles Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2015 
Enc caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
3000 / 3300 €

300
9 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1985 
Étiquettes tachées, abîmées, 4 mil-
lésimes illisibles. 1 capsule légère-
ment abîmée.
2200 / 2500 €

301
12 bouteilles Château LAFITE 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1985 
Étiquette tachées et abîmées, 
presque disparues pour la plupart.
3000 / 3600 €

302
4 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées, 
griffées et abîmées.
2200 / 2400 €

303
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées.
3600 / 3900 €

304
2 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1998 
1200 / 1500 €

305
3 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
6000 / 6600 €

306
6 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées, 
griffées et abîmées.
6000 / 6600 €

307
6 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2002 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
griffée.
5400 / 6000 €

308
1 bouteille Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
600 / 700 €

309
3 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
1800 / 2100 €

310
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
3600 / 4200 €

311
3 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Caisse bois abîmée.
3600 / 4200 €

312
1 bouteille Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2004 
Étiquette légèrement tachée.
450 / 500 €

313
6 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2004 

6000 / 6300 €

314
3 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
1 étiquette légèrement tachée.
2100 / 2400 €

315
3 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
Une étiquette tachée et abîmée.
4200 / 4500 €

316
3 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2006 
Caisse bois abîmée.
1500 / 1800 €

317
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2006 
3000 / 3300 €

318
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
3000 / 3300 €

319
3 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
1500 / 1800 € 305
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320
3 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2007 
Étiquette légèrement marquées.
3000 / 3600 €

321
3 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois.
2000 / 2100 €

322
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée.
4000 / 4200 €

323
1 bouteille Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
650 / 700 €

324
3 magnums Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
4500 / 5000 €

325
1 bouteille Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
450 / 500 €

326
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée.
2700 / 3000 €

327
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2014 
Étiquettes légèrement marquées.
2400 / 2700 €

328
6 bouteilles Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2015 
En caisse bois.
3300 / 3500 €

329
1 magnum Château LAFITE RO-
THSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime  
Sans étiquette. Millésime inconnu.
400 / 500 €

330
1 bouteille Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1966 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
base goulot.
400 / 500 €

331
3 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1966 
Étiquettes tachées et abîmées. Ni-
veaux base goulot. Légère corro-
sion des capsules.
1200 / 1500 €

332
12 bouteilles Château LATOUR 
1er Gcc Pauillac 
Millésime 1970 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. Niveaux légèrement bas.
3000 / 3600 €

333
7 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1970 
Étiquettes tachées, griffées et abî-
mées. 5 niveaux haute épaule, 2 mi 
épaule. 2 capsules corrodées.
1800 / 2100 €

334
12 bouteilles Château LATOUR 
1er Gcc Pauillac 
Millésime 1981 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. 10 Niveaux légèrement 
bas, 1 mi épaule.
3000 / 3600 €

335
1 bouteille Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1986 
Étiquette tachée et abîmée.
250 / 300 €

336
3 magnums Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées, fanées, abî-
mées, difficilement lisibles.
1800 / 2000 €

337
1 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1988 
Étiquette tachée et déchirée.
250 / 300 €

338
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1988 
Étiquettes tachées et abîmées, une 
présumée, millésime illisible.
1500 / 1800 €

339
1 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
Étiquette tachée et déchirée. Ni-
veau légèrement bas.
600 / 650 €

340
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées, une 
présumée, étiquette manquante. 1 
niveau légèrement bas.
3600 / 3900 €

322

340
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341
6 magnums Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées, 1 abîmée.
7200 / 7800 €

342
1 magnum Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1993 
Étiquette légèrement tachée et 
griffée.
600 / 700 €

343
1 magnum Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1994 
Étiquette légèrement tachée.
600 / 700 €

344
6 magnums Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1995 
Étiquettes légèrement tachées.
5000 / 6000 €

345
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
niveau base goulot.
3600 / 3900 €

346
5 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées.
3000 / 3300 €

347
3 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées et abîmées. Une 
présumée, millésime illisible.
800 / 900 €

348
12 bouteilles Château LATOUR 
1er Gcc Pauillac 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées.
4200 / 4800 €

349
2 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées.
700 / 800 €

350
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées.
4200 / 4500 €

351
6 magnums Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachée.
4800 / 5100 €

352
1 bouteille Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquette légèrement tachée.
500 / 600 €

353
1 bouteille Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2004 
Étiquette légèrement tachée.
320 / 350 €

354
3 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
2100 / 2400 €

355
3 magnums Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement marquées.
4200 / 4800 €

356
3 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée.
1100 / 1200 €

357
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée.
2200 / 2400 €

358
3 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

359
3 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois.
2400 / 2600 €

360
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
4800 / 5200 €

361
1 bouteille Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
600 / 700 €

362
3 magnums Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
6000 / 6600 €
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363
1 bouteille Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
300 / 350 €

364
6 bouteilles Château LATOUR 1er 
Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée.
1800 / 2100 €

365
1 bouteille Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1985 
Étiquette fanée et griffée. Capsule 
découpée. Bouchon estampé.
200 / 250 €

366
6 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1985 
Étiquettes fanées et légèrement 
abîmées.
1500 / 1800 €

367
2 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1986 
Étiquette fanée et abîmée.
500 / 600 €

368
10 bouteilles Château MARGAUX 
- 1er Gcc Margaux 
Millésime 1988 
Étiquettes fanées, 1 tachée, et 
légèrement abîmées. 1 millésime 
griffée, présumé selon livre de cave
2200 / 2500 €

369
12 bouteilles Château MARGAUX 
- 1er Gcc Margaux 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
capsule légèrement corrodée.
8400 / 9000 €

370
1 magnum Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1993 
Étiquette légèrement tachée.
600 / 700 €

371
6 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1995 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
capsule légèrement corrodée.
5000 / 6000 €

372
6 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées.
3600 / 4200 €

373
2 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
500 / 600 €

374
6 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées.
4200 / 4500 €

375
3 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2001 
2100 / 2400 €

376
3 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2003 
2600 / 3000 €

377
3 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
1300 / 1500 €

378
1 bouteille Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2003 
Étiquette légèrement tachée.
400 / 450 €

379
6 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2004 
Étiquettes légèrement tachées.
4200 / 4500 €

380
1 bouteille Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2004 
Étiquette légèrement tachée et 
griffée.
300 / 350 €

381
3 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
1800 / 2100 €

382
3 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées.
1000 / 1200 €

383
3 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
1800 / 2100 €
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384
6 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
3600 / 3900 €

385
3 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
3600 / 3900 €

386
1 bouteille Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2010 
Étiquette légèrement tachée.
600 / 650 €

387
3 magnums Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2010 
En caisse bois.
3600 / 3900 €

388
1 bouteille Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2011 
Étiquette légèrement tachée.
300 / 350 €

389
3 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée. 1 étiquette 
légèrement tachée.
900 / 1200 €

390
6 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
très légèrement marquée.
1800 / 2100 €

391
3 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2013 

800 / 900 €

392
6 bouteilles Château MARGAUX - 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2015 
En caisse bois.
4800 / 5100 €

393
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1953 
Étiquette en lambeaux. Niveau 
basse épaule. Capsule très abîmée.
400 / 500 €

394
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1966 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
basse épaule. Capsule très abîmée.
100 / 150 €

395
2 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1970 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Niveaux haute épaule. 1 capsule 
abîmée sur le côté.
300 / 360 €

396
2 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1971 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 1 niveau légèrement bas, 
1 haute épaule. Capsules légère-
ment abîmées su rel côté.
300 / 360 €

397
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1972 
Étiquette tachée et légèrement 
griffée. Niveau base goulot.
200 / 250 €

398
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1973 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
haute épaule. Traces de corrosion 
sur la capsule.
200 / 250 €

399
2 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1974 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau légèrement bas. Capsule 
légèrement corrodée et légèrement 
abîmées.
300 / 360 €

400
2 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1975 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau base goulot et 1 légèrement 
bas.
300 / 360 €

401
2 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1976 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 1 niveau légèrement bas. 
Capsules légèrement corrodées.
250 / 300 €

402
8 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1978 
Étiquettes tachées et abîmées. 3 
niveaux légèrement bas et 2 haute 
épaule. Capsules légèrement cor-
rodées dont 2 abîmées.
2000 / 2200 €

403
10 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1981 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. 6 niveaux base goulot, 1 
haute épaule.
2000 / 2200 €

404
12 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et abîmées. 7 
niveaux base goulot, 1 légèrement 
bas.
4800 / 5400 €

405
2 magnums Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées, griffées et abî-
mées.
2000 / 2500 €

406
12 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. 2 base goulot.
3600 / 4200 €

407
1 magnum Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1991 
Étiquette tachée et légèrement 
abîmée.
600 / 700 €

408
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1992 
Étiquette tachée et abîmée. Traces 
de corrosion sur la capsule.
200 / 250 €

409
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1993 
Étiquette tachée et abîmée. Traces 
de corrosion sur la capsule.
200 / 250 €

410
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées et abîmées.
2700 / 3000 €

411
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
En caisse bois abîmée.
2700 / 3000 €

412
12 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
4800 / 5400 €

413
2 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées.
800 / 900 €

414
3 magnums Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Caisse bois abîmée. Contre éti-
quettes abîmées.
10500 / 12000 €

415
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2003 
Étiquette légèrement tachée.
400 / 450 €

416
6 magnums Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2003 

4800 / 5100 €

417
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2004 
Étiquette tachée et griffée. Capsule 
légèrement abîmée.
300 / 350 €

418
3 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1500 / 1800 €

419
3 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1200 / 1500 €

420
3 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1200 / 1500 €
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421
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées et griffées.
1800 / 2100 €

422
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1800 / 2100 €

423
3 magnums Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2007 

1800 / 2100 €

424
3 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée.
1700 / 1800 €

425
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois.
3400 / 3600 €

426
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2010 

600 / 700 €

427
3 magnums Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
4200 / 4500 €

428
1 bouteille Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
Étiquette légèrement tachée.
350 / 400 €

429
3 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1200 / 1300 €

430
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
En caisse bois.
2100 / 2400 €

431
3 magnums Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2013 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
2100 / 2400 €

432
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2014 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
2100 / 2400 €

433
6 bouteilles Château MOUTON 
ROTHSCHILD - 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2015 
En caisse bois.
2400 / 3000 €

434
2 bouteille PETRUS - Pomerol 
Millésime 1978 
Étiquettes très abîmées illisibles. 
Niveaux légèrement bas. Capsules 
découpées. Millésime sur le bou-
chon.
2000 / 2500 €

435
3 bouteille PETRUS - Pomerol 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et très abîmées. 
Millésime illisible. Très bons ni-
veaux. Capsules découpées, millé-
simes sur les bouchons.
3200 / 4000 €

436
4 bouteilles PETRUS - Pomerol 
Millésime 1983 
Étiquettes tachées et abîmées. 3 
présumées car millésimes illisibles.
4000 / 5000 €

437
2 bouteilles PETRUS - Pomerol 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées. Mil-
lésimes illisibles, présumées.
4000 / 5000 €

438
2 bouteilles PETRUS - Pomerol 
Millésime 1998 
Étiquettes fanées et abîmées.
4000 / 5000 €

439
1 bouteille PETRUS - Pomerol 
Millésime 2003 
Étiquette légèrement tachée.
2500 / 3000 €

440
1 bouteille PETRUS - Pomerol 
Millésime 2004 
Étiquette tachée et légèrement 
griffée.
2200 / 2500 €

441
1 bouteille PETRUS - Pomerol 
Millésime 2010 
Étiquette tachée.
3000 / 4000 €

442
1 bouteille PETRUS - Pomerol 
Millésime 2011 
Étiquette tachée.
2000 / 2500 €
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443
1 double magnum Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquette tachée et abîmée.
2500 / 3000 €

444
1 double magnum Château LA-
TOUR 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquette tachée.
3500 / 4000 €

446
1 double magnum PETRUS - Po-
merol 
Millésime 2000 
Étiquette tachée et abîmée, en 
partie manquante.
15000 / 16000 €

445
1 double magnum Château 
MARGAUX 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquette légèrement tachée.
4000 / 5000 €

447
Collection Carre D’As PAR DUCLOS 2000 (réunion des 4 lots precedents) 

Millésime 2000
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17 novembre : 
Exceptionnel ensemble 

du domaine de la Romanée Conti
Grands vins de Bourgogne

Bordelais et divers
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448
6 bouteilles Blanc de Château 
LYNCH BAGES - Bordeaux 
Millésime 2011 
En caisse bois.
120 / 150 €

449
6 bouteilles Blanc de Château 
LYNCH BAGES - Bordeaux 
Millésime 2013 
En caisse bois.
120 / 150 €

450
8 bouteilles RESERVE de la COM-
TESSE de LALANDE -  Pauillac 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau haute épaule avec capsule 
légèrement abîmée.
280 / 320 €

451
6 bouteilles CLOS L’EGLISE - Po-
merol 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée.
600 / 700 €

452
3 magnums CLOS L’EGLISE - 
Pomerol 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. 1 étiquette 
tachée.
600 / 700 €

453
11 bouteilles CLOS FOURTET - 
Saint Emilion Grand cru 
Millésime 1982 
Étiquettes tachées et abîmées. 4 
niveaux légèrement bas, 2 haute 
épaule et 1 mi épaule. Traces de 
corrosion sur 2 capsules.
500 / 600 €

454
6 bouteilles CLOS FOURTET - 
Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

455
3 magnums CLOS FOURTET - 
Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2011 
En caisse bois.
300 / 360 €

456
5 bouteilles CLOS du MARQUIS - 
Saint Julien 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
200 / 250 €

457
10 bouteilles CLOS du MARQUIS 
- Saint Julien 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
500 / 600 €

458
12 bouteilles CLOS du MARQUIS 
- Saint Julien 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
tachées.
480 / 600 €

459
6 magnums CLOS du MARQUIS - 
Saint Julien 
Millésime 2000 
En caisse bois abîmée.
700 / 900 €

460
6 bouteilles CLOS du MARQUIS - 
Saint Julien 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

461
12 bouteilles CLOS du MARQUIS 
- Saint Julien 
Millésime 2005 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

462
12 bouteilles CLOS de L’ORA-
TOIRE - Saint Emilion grand cru 
(Comte Von Niepperg) 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
480 / 600 €

463
3 magnums CLOS de L’ORA-
TOIRE - Saint Emilion grand cru 
(Comte Von Niepperg) 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

464
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2002 
Étiquettes légèrement tachées.
420 / 480 €

465
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2003 
1 étiquette tachée.
420 / 480 €

466
10 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
capsule corrodée et légèrement 
abîmée sur le dessus.
350 / 400 €

467
11 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
380 / 450 €

468
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2007 
4 étiquettes légèrement tachées.
400 / 480 €

469
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2008 
Étiquettes légèrement tachées.
400 / 480 €

470
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER Blanc - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
480 / 600 €

471
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

472
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
240 / 300 €

473
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
240 / 300 €

474
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER (6 blancs et 6 rouges) - 
Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2005 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

475
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1981 
Étiquettes tachées et abîmées. 6 
niveaux base goulot.
360 / 420 €

476
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1981 
Étiquettes tachées et abîmées, 
partiellement déchirées. 6 niveaux 
légèrement bas, 3 haute épaule.
360 / 420 €

477
10 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 2 niveaux base goulot, 1 
légèrement bas.
350 / 400 €

478
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 1 niveau base goulot. 
Capsules légèrement corrodées.
420 / 480 €

479
9 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées.
540 / 600 €

480
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
700 / 800 €

481
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées. 5 
capsules légèrement corrodées, 2 
légèrement abîmées sur le dessus.
700 / 800 €

482
6 magnums Domaine de CHEVA-
LIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
tachée.
600 / 700 €

483
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
300 / 360 €

484
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

485
12 bouteilles Domaine de CHE-
VALIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois.
600 / 700 €

486
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
180 / 240 €



50 51

487
6 bouteilles Domaine de CHEVA-
LIER - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
180 / 240 €

488
6 magnums Château d’AIGUILHE 
- Côtes de Castillon (Comte Von 
Niepperg) 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées, 
contre étiquettes abîmées.
150 / 200 €

490
12 bouteilles Château d’AIGUIL-
HE - Côtes de Castillon (Comte 
Von Niepperg) 
Millésime 2005 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
240 / 300 €

491
6 magnums Château d’ARMAIL-
HAC - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 700 €

492
12 bouteilles Château L’ARROSEE 
- Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2005 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

493
3 magnums Château L’ARROSEE - 
Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

494
6 bouteilles Château BEYCHE-
VELLE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 1982 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
niveaux légèrement bas. 1 capsule 
légèrement abîmée.
600 / 700 €

495
12 bouteilles Château BEYCHE-
VELLE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
900 / 1200 €

496
12 bouteilles Château BEYCHE-
VELLE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2014 
En caisse bois.
600 / 700 €

497
6 magnums Château Le BON PAS-
TEUR - Pomerol 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1200 €

498
6 magnums Château BRANAIRE 
DUCRU - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées et griffées.
900 / 1200 €

499
12 bouteilles Château BRANAIRE 
DUCRU - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2015 
En caisse bois.
480 / 600 €

500
11 bouteilles Château BRANE 
CANTENAC - 2e Gcc Margaux 
Millésime 1982 
Étiquettes légèrement abîmées, 2 
abîmées, 1 manquante. Niveaux 
légèrement bas.
900 / 1000 €

501
6 magnums Château BRANE 
CANTENAC - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées, abîmées et 
déchirées.
900 / 1200 €

502
6 bouteilles Château CALON SE-
GUR - 3e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
480 / 600 €

503
6 bouteilles Château CANON - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées et légèrement abîmées.
540 / 600 €

504
6 bouteilles Château CANON - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées.
540 / 600 €

505
6 bouteilles Château CANON - 
1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment griffées, 1 légèrement tachée.
540 / 600 €

506
12 bouteilles Château CANON 
La GAFFELIERE - 1er Gcc Saint 
Emilion 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées.
850 / 1000 €

507
1 magnum Château CANON La 
GAFFELIERE - 1er Gcc Saint 
Emilion 
Millésime 2001 
Étiquette légèrement tachée et 
griffée.
150 / 200 €

497

500

508
6 magnums Château CANON 
La GAFFELIERE - 1er Gcc Saint 
Emilion 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
1000 / 1200 €

509
3 magnums Château CANON 
La GAFFELIERE - 1er Gcc Saint 
Emilion 
Millésime 2008 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
450 / 500 €

510
6 bouteilles Château CANTENAC 
BROWN - 3e Gcc Margaux 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement griffées.
360 / 420 €

511
3 bouteilles Château CERTAN de 
MAY - Pomerol 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées, mil-
lésimes difficilement lisibles.
150 / 200 €

512
2 magnums Château CERTAN de 
MAY - Pomerol 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et abîmées.
300 / 400 €

513
1 magnum Château CLINET - 
Pomerol 
Millésime 1998 
Étiquette légèrement tachée.
150 / 200 €

514
6 magnums Château CLINET - 
Pomerol 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées et 
légèrement abîmées et griffées, 1 
tachée.
900 / 1000 €

515
6 bouteilles Château CLINET - 
Pomerol 
Millésime 2008 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées et griffées.
480 / 600 €

516
6 bouteilles Château CLINET - 
Pomerol 
Millésime 2010 
En caisse bois.
600 / 700 €

517
3 magnums Château CLINET - 
Pomerol 
Millésime 2011 
En caisse bois.
450 / 600 €

518
6 magnums Château La COUS-
PAUDE - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 700 €

519
6 bouteilles Château La FLEUR de 
GAY - Pomerol 
Millésime 2008 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées et abîmées.
300 / 360 €

520
12 bouteilles Château La FLEUR 
de GAY - Pomerol 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1200 €
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521
6 magnums Château La GAFFE-
LIERE - 1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
900 / 1200 €

522
6 magnums Château La GAFFE-
LIERE - 1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Capsules légèrement abîmées.
900 / 1200 €

523
6 magnums Château La GAFFE-
LIERE - 1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. 1 étiquette 
légèrement marquée et abîmée.
900 / 1200 €

524
11 bouteilles Château GAZIN - 
Pomerol 
Millésime 1983 
Étiquettes très abîmées ou man-
quantes, millésimes illisibles. 
Présumées 1983. 3 niveaux légè-
rement bas, 1 capsule légèrement 
abîmée.
250 / 300 €

525
9 bouteilles Château GAZIN - 
Pomerol 
Millésime 1986 
Étiquettes tachées et abîmées. Une 
base goulot et 3 légèrement basses.
350 / 400 €

526
12 bouteilles Château GAZIN - 
Pomerol 
Millésime 2008 
700 / 800 €

527
12 bouteilles Château GAZIN - 
Pomerol 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

529
1 magnum Château GISCOURS - 
3e Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquette légèrement marquée.
150 / 200 €

530
6 magnums Château GISCOURS - 
3e Gcc Margaux 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
600 / 700 €

531
6 bouteilles Château GISCOURS - 
3e Gcc Margaux 
Millésime 2011 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
240 / 300 €

532
3 bouteilles Château LA GOME-
RIE - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 1998 
2 étiquettes tachées, 1 millésime 
effacé.
200 / 250 €

533
12 bouteilles Château GRAND 
PUY LACOSTE - 3e Gcc Pauillac 
Millésime 1985 
Étiquettes tachées et abîmées.
850 / 1000 €

534
12 bouteilles Château GRAND 
PUY LACOSTE - 3e Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées.
1000 / 1200 €

535
12 bouteilles Château GRAND 
PUY LACOSTE -3e Gcc Pauillac 
Millésime 2014 
En caisse bois.
480 / 600 €

536
12 bouteilles Château HAUT 
BAILLY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1988 
Étiquettes tachées et abîmées. 6 
capsules légèrement abîmées.
600 / 700 €

537
12 bouteilles Château HAUT 
BAILLY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
millésimes difficilement lisibles. 3 
niveaux légèrement bas.
900 / 1200 €

538
6 magnums Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1200 / 1500 €

539
12 bouteilles Château HAUT 
BAILLY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
600 / 700 €

540
6 bouteilles Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

541
6 bouteilles Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse abîmée. Étiquettes légè-
rement tachées.
900 / 1000 €

542
6 bouteilles Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
900 / 1000 €

527

533

543
543
6 magnums Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1800 / 2000 €

544
6 bouteilles Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois.
600 / 700 €

545
6 magnums Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1200 / 1500 €

546
6 bouteilles Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2011 
En caisse bois.
300 / 360 €

547
6 bouteilles Château HAUT BAIL-
LY - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
300 / 360 €

548
6 magnums Château HAUT BA-
TAILLEY - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
600 / 700 €

549
12 bouteilles Château HAUT BA-
TAILLEY - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
étiquettes légèrement tachées.
600 / 700 €

550
6 magnums Château HAUT BA-
TAILLEY - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées.
600 / 700 €

551
6 bouteilles Château HOSANNA - 
Pomerol 
Millésime 2005 
En caisse bois.
700 / 900 €

552
4 magnums Château d’ISSAN - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement griffées.
600 / 700 €

553
3 magnums Château d’ISSAN - 3e 
Gcc Margaux 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement marquées.
450 / 500 €
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554
6 bouteilles Château LAFON RO-
CHET - 4e Gcc Saint Estèphe 
Millésime 2010 
En caisse bois.
120 / 150 €

555
6 bouteilles Château La LAGUNE 
- 3e Gcc Haut Médoc 
Millésime 2010 
240 / 300 €

556
6 magnums Château 
LASCOMBES - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées. 
Capsules légèrement abîmées.
700 / 900 €

557
6 magnums Château 
LASCOMBES - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées.
700 / 900 €

558
12 bouteilles Château 
LASCOMBES - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées, 
dont 6 légèrement abîmées.
600 / 700 €

559
3 magnums Château 
LASCOMBES - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2010 
450 / 500 €

560
12 bouteilles Chateau LATOUR à 
Pomerol 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau légèrement bas.
1200 / 1500 €

561
6 magnums Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées et griffées.
1200 / 1500 €

562
6 magnums Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées. 2 
capsules légèrement corrodées.
900 / 1000 €

563
12 bouteilles Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées.
1200 / 1500 €

564
6 magnums Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
1200 / 1500 €

565
6 bouteilles Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2008 
En caisse bois
300 / 360 €

566
6 bouteilles Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois.
600 / 700 €

567
3 magnums Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

568
6 bouteilles Château LEOVILLE 
BARTON - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
600 / 700 €

569
6 magnums Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
1500 / 1800 €

570
12 bouteilles Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

571
6 magnums Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1200 / 1500 €

572
3 magnums Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
900 / 1000 €

573
6 bouteilles Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

574
6 magnums Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

575
3 magnums Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2013 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment abîmées.
300 / 360 €

576
12 bouteilles Château LEOVILLE 
POYFERRE - 2e Gcc Saint Julien 
Millésime 2014 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
600 / 700 €

577
6 bouteilles Château MALESCOT 
St. EXUPERY - 3e Gcc Margaux 
Millésime 2010 
En caisse bois.
240 / 300 €

560
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578
3 magnums Château MAROJAL-
LIA - Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1000 €

579
3 bouteilles La MONDOTTE 
(Comte Von Neipperg) - 1er Gcc 
Saint Emilion 
Millésime 2009 
En caisse bois.
900 / 1000 €

580
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2002 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
400 / 500 €

581
2 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
100 / 150 €

582
5 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2004 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
400 / 500 €

583
5 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2004 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
400 / 500 €

584
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
900 / 1200 €

585
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 700 €

586
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT Blanc - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
480 / 600 €

587
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1989 
Étiquettes légèrement fanées, ta-
chées et griffées.
500 / 600 €
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588
11 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau légèrement bas.
1200 / 1500 €

589
12 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées ou légèrement 
tachées, griffées.
1000 / 1200 €

590
6 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
900 / 1000 €

591
12 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

592
6 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
1200 / 1500 €

593
6 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2004 
Étiquettes légèrement marquées et 
froissées.
900 / 1000 €

594
3 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2005 
Étiquettes tachée et marquées.
600 / 700 €

595
3 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2006 

500 / 600 €

596
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2008 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment abîmées.
480 / 600 €

597
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
700 / 900 €

598
3 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquette légère-
ment tachées.
800 / 900 €

599
6 bouteilles Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
900 / 1000 €

600
3 magnums Château PAPE CLE-
MENT - Gc Pessac Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée.
900 / 1000 €

601
3 magnums Château PAVIE DE-
CESSE - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées, fanées et légère-
ment abîmées.
800 / 900 €

602
6 magnums Château PAVIE DE-
CESSE - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2001 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1200 / 1500 €

603
6 magnums Château PAVIE DE-
CESSE - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2001 
En caisse bois abîmée.
1200 / 1500 €

604
3 magnums Château PAVIE DE-
CESSE - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2008 
Étiquettes tachées et abîmées.
500 / 600 €

605
6 magnums Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1200 / 1500 €

606
6 magnums Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et  abîmées.
900 / 1000 €

607
3 magnums Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées, 1 
griffée.
450 / 500 €

608
6 magnums Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1200 / 1500 €

609
6 bouteilles Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2008 
En caisse bois.
360 / 420 €

610
6 bouteilles Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. 1 étiquette 
légèrement tachée.
400 / 480 €

611
6 bouteilles Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2010 
En caisse bois.
400 / 480 €

612
6 bouteilles Château PAVIE MAC-
QUIN - Saint Emilion Grand cru 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée.
240 / 300 €

613
6 bouteilles Château PETIT VIL-
LAGE - Pomerol 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées.
180 / 240 €

614
10 bouteilles Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
800 / 1000 €

615
12 bouteilles Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
700 / 800 €

616
6 magnums Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
1200 / 1500 €

617
6 magnums Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
1200 / 1500 €

618
6 magnums Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2008 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1000 €

619
12 bouteilles Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
2000 / 2400 €

620
3 magnums Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2009 
En caisse bois.
1000 / 1200 €

621
3 magnums Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2010 

1000 / 1200 €

622
3 magnums Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2011 
En caisse bois.
360 / 420 €

623
6 bouteilles Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2013 
En caisse bois.
300 / 60 €

624
6 bouteilles Château PONTET 
CANET - 5e Gcc Pauillac 
Millésime 2014 
En caisse bois abîmée. 2 étiquettes 
légèrement tachées.
300 / 360 €

625
6 magnums Château PRIEURE 
LICHINE - 3e Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées.
540 / 600 €

626
6 magnums Château RAUZAN 
SEGLA - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées. 1 
tachée.
900 / 1000 €

627
12 bouteilles Château RAUZAN 
SEGLA - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2003 

600 / 700 €

628
3 magnums Château RAUZAN 
SEGLA - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
500 / 600 €

629
3 magnums Château RAUZAN 
SEGLA - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
600 / 700 €
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630
12 bouteilles Château RAUZAN 
SEGLA - 2e Gcc Margaux 
Millésime 2014 
En caisse bois.
480 / 600 €

631
4 magnums Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
320 / 400 €

632
6 magnums Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2003 
480 / 600 €

633
6 magnums Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
600 / 700 €

634
6 bouteilles Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2006 
En caisse bois abîmée.
180 / 240 €

635
12 bouteilles Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2009 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
480 / 600 €

636
6 magnums Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
600 / 700 €

637
12 bouteilles Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2010 
En caisse bois.
600 / 700 €

638
3 magnums Château SAINT 
PIERRE - 4e Gcc Saint Julien 
Millésime 2011 
En caisse bois.
200 / 250 €

639
11 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées (2 abîmées).
800 / 1000 €

640
5 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
350 / 400 €

641
12 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
600 / 700 €

642
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2010 
400 / 500 €

643
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2011 
En caisse bois.
350 / 400 €

644
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
350 / 400 €

645
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
350 / 400 €

646
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE Blanc - Gc Pes-
sac Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois.
350 / 400 €

647
6 magnums Château SMITH 
HAUT LAFITTE - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
1200 / 1500 €

648
11 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
550 / 700 €

649
12 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE - Gc  Pessac 
Lèognan 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes
1500 / 1800 €

650
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment marquées.
600 / 700 €

651
6 bouteilles Château SMITH 
HAUT LAFITTE - Gc Pessac 
Lèognan 
Millésime 2013 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées, 1 tachée.
240 / 300 €

652
6 magnums Château TALBOT - 5e 
Gcc Saint Julien 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1200 / 1500 €

653
12 bouteilles Château La TOUR 
CARNET - 4e Gcc Haut Médoc 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
240 / 360 €

654
12 bouteilles Château La TOUR 
CARNET - 4e Gcc Haut Médoc 
Millésime 2010 
En caisse bois. 2 étiquettes légère-
ment tachées.
300 / 400 €

655
6 bouteilles Château La TOUR 
CARNET - 4e Gcc Haut Médoc 
Millésime 2010 
En caisse bois.
150 / 200 €

656
6 magnums Château La TOUR 
HAUT BRION - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 2000 
En caisse bois abîmée.
900 / 1000 €

657
12 bouteilles Château La TOUR 
MARTILLAC - Gc Pessac Lèo-
gnan 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. 2 niveaux base goulot.
480 / 600 €

658
12 bouteilles Château TRO-
PLONG MONDOT - Saint Emi-
lion Grand cru 
Millésime 1998 
Étiquettes légèrement tachées.
900 / 1200 €

659
6 magnums Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées.
1200 / 1500 €

660
6 magnums Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
900 / 1200 €

661
12 bouteilles Château TRO-
PLONG MONDOT - Saint Emi-
lion Grand cru 
Millésime 2003 
4 étiquettes tachées, 3 légèrement 
tachées.
800 / 900 €

662
6 magnums Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées. 3 
millésimes difficilement lisibles.
1200 / 1500 €

663
6 bouteilles Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
350 / 400 €

664
3 magnums Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2008 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
450 / 500 €

665
6 bouteilles Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2009 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
600 / 700 €

666
6 bouteilles Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 700 €

667
3 magnums Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 700 €

668
3 magnums Château TROPLONG 
MONDOT - Saint Emilion Grand 
cru 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées et abîmées.
400 / 500 €
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669
3 bouteilles Château VALAN-
DRAUD - 1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2000 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées.
300 / 400 €

670
3 bouteilles Château VALAN-
DRAUD - 1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2005 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
tachées.
300 / 400 €

671
3 magnums Château VALAN-
DRAUD - 1er Gcc Saint Emilion 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes tachées.
1200 / 1500 €

672
3 magnums Château La VIO-
LETTE - POMEROL 
Millésime 2013 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
600 / 700 €

673
6 magnums Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 1990 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées, 1 déchirée.
600 / 700 €

674
12 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées et abîmées.
300 / 400 €

675
12 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
480 / 600 €

676
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
300 / 400 €

677
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées.
600 / 700 €

678
6 magnums Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2001 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
1200 / 1500 €

679
12 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tac tachées.
480 / 600 €

680
6 magnums Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
480 / 600 €

681
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2004 
Étiquettes légèrement tachées.
180 / 240 €

682
12 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
480 / 600 €

683
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées.
240 / 300 €

684
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2009 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
420 / 480 €

685
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
420 / 480 €

686
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2010 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
360 / 420 €

687
6 bouteilles Château CLIMENS - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2013 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées et abîmées.
240 / 300 €

688
12 bouteilles Château CLOS 
HAUT PEYRAGUEY - 1er Cc 
Sauternes 
Millésime 1998 
Étiquettes fanées et abîmées.
300 / 360 €

689
12 bouteilles Château CLOS 
HAUT PEYRAGUEY - 1er Cc 
Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes fanées et légèrement 
tachées.
420 / 500 €

690
6 bouteilles Château CLOS HAUT 
PEYRAGUEY - 1er Cc Sauternes 
Millésime 2010 
Caisse bois d’origine. Étiquettes 
légèrement tachées abîmées
200 / 250 €

691
12 bouteilles Château COUTET - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 1995 
Étiquettes légèrement tachées.
360 / 420 €

692
12 bouteilles Château COUTET - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 1997 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 400 €

693
12 bouteilles Château COUTET - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
360 / 460 €

694
6 magnums Château de FARGUES 
- Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et griffées. 1 
millésime illisible.
720 / 900 €

695
9 bouteilles Château de FARGUES 
- Sauternes 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées, 3 
tachées et abîmées.
450 / 550 €

696
12 bouteilles Château DOISY 
DAENE - 2e Cc Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
400 / 500 €

697
12 bouteilles Château DOISY VE-
DRINES - 2e Cc sauternes 
Millésime 1997 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 400 €

698
6 bouteilles Château DOISY VE-
DRINES - 2e Cc sauternes 
Millésime 2009 

180 / 220 €

699
12 bouteilles Château FILHOT - 
Cc Sauternes 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées.
360 / 420 €

700
6 bouteilles Château GUIRAUD - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2007 
En caisse bois abîmée.
240 / 300 €

701
12 bouteilles Château La TOUR 
BLANCHE 1er Cc Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
400 / 500 €

702
6 bouteilles Château LAFAURIE 
PEYRAGUEY - 1er Cc Sauternes 
Millésime 2001 

240 / 300 €

703
12 bouteilles Château LAFAURIE 
PEYRAGUEY - 1er Cc Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
480 / 600 €

704
12 bouteilles Château LAFAURIE 
PEYRAGUEY - 1er Cc Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
360 / 460 €

705
6 bouteilles Château RAYMOND 
LAFON - Sauternes 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
150 / 200 €

706
12 demie bouteille Château RAY-
MOND LAFON - Sauternes 
Millésime 2011 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
120 / 150 €

707
12 bouteilles Château RAYNE 
VIGNEAU - 1er Cc Sauternes 
Millésime 1997 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
300 / 360 €

708
12 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 1997 
Étiquettes fanées et légèrement 
abîmées.
350 / 450 €

709
12 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et légèrement 
tachées.
600 / 700 €

710
12 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement tachées.
600 / 700 €



62 63

711
6 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2002 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées. 4 capsules légèrement 
abîmées sur le côté.
180 / 240 €

712
12 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées.
360 / 420 €

713
6 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2005 
En caisse bois abîmée.
240 / 300 €

714
6 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2006 
En caisse bois.
180 / 220 €

715
12 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
420 / 480 €

716
6 bouteilles Château RIEUSSEC - 
1er Cc Sauternes 
Millésime 2013 
En caisse bois.
150 / 200 €

717
6 bouteilles Château SIGALAS 
RABAUD - 1er Cc Sauternes 
Millésime 2005 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées et abîmées.
150 / 200 €

718
6 bouteilles Château SUDUIRAUT 
- 1er Cc Sauternes 
Millésime 2005 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
180 / 240 €

719
6 bouteilles Château SUDUIRAUT 
- 1er Cc Sauternes 
Millésime 2007 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
200 / 250 €

720
12 bouteilles Château SUDUI-
RAUT - 1er Cc Sauternes 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
480 / 600 €

721
6 bouteilles Château SUDUIRAUT 
- 1er Cc Sauternes 
Millésime 2011 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées.
200 / 250 €

722
6 bouteilles Château SUDUIRAUT 
- 1er Cc Sauternes 
Millésime 2013 
En caisse bois.
240 / 300 €

723
1 bouteille COGNAC Grande 
Champagne «Centenaire 1900-
2000» - BRILLET 
Millésime  
En coffret bois. Étiquette légère-
ment tachée.
900 / 1000 €

724
3 bouteilles RIESLING «Clos Ste 
Hune» - TRIMBACH 
Millésime 2004 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Bons niveaux.
450 / 600 €

725
6 bouteilles ZIND HUMBRECHT 
GEWURZTRAMINER Grand Cru 
HENGST 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Capsules légèrement corrodées.
240 / 300 €

726
5 bouteilles ZIND HUMBRECHT 
RIESLING Grand Cru BRAND 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 1 capsule légèrement 
corrodée.
150 / 200 €

727
6 bouteilles ZIND HUMBRECHT 
RIESLING Grand cru «Clos Saint 
Urbain» RANGEN de THANN 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées. 4 
présumées, millésimes illisibles. 1 
capsule corrodée.
360 / 460 €

728
5 bouteilles ZIND HUMBRECHT 
RIESLING Grand cru «Clos Saint 
Urbain» RANGEN de THANN 
(Sélection de grains nobles) 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées. 4 
millésimes illisibles, présumés. 1 
capsule corrodée.
400 / 500 €

729
2 bouteilles ZIND HUMBRE-
CHT PINOT GRIS Grand cru 
«Clos Saint Urbain» RANGEN 
de THANN (Sélection de grains 
nobles) 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées.
200 / 300 €

730
3 magnums SANCERRE «La 
Grande Côte» - François COTAT 
Millésime 1989 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
niveau à 2,5 cm, Capsules cire 
abîmée.
200 / 300 €

731
3 magnums SANCERRE «La 
Grande Côte» - François COTAT 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
capsules cire légèrement abîmée.
200 / 300 €

732
3 magnums SANCERRE «La 
Grande Côte» - François COTAT 
Millésime 2001 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Capsules cire légèrement abîmées. 
Collerette millésime portant men-
tion manuscrite.
200 / 300 €

733
8 bouteilles SANCERRE «La 
Grande Côte» - François COTAT 
Millésime 2010 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées. Capsules cire abîmées.
400 / 600 €

734
2 magnums SANCERRE «Les Culs 
de Beaujeu» - François COTAT 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et abîmées, 1 
quasiment détruite. 1 capsule cire 
abîmée sur le côté.
150 / 200 €

735
2 magnums SANCERRE « Les 
Culs de Beaujeu» - François CO-
TAT 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Millésime présumé, corrigé re écrit 
sur la collerette. Cires légèrement 
abîmées.
100 / 150 €

736
6 bouteilles SANCERRE « Les 
Culs de Beaujeu» - François CO-
TAT 
Millésime 2010 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. Capsules cires abîmées.
240 / 300 €

737
12 bouteilles SANCERRE « Les 
Culs de Beaujeu» - François CO-
TAT 
Millésime 2011 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées dont 2 abîmées. 2 capsules 
cire légèrement abîmées.
400 / 500 €

738
1 bouteille PENFOLDS GRANGE 
Millésime 1995 
Étiquette légèrement tachée et 
griffée.
300 / 350 €

739
1 magnum PENFOLDS GRANGE 
«Bin 95» 
Millésime 2006 

700 / 800 €

740
1 bouteille PENFOLDS GRANGE 
«Bin 95» 
Millésime 2010 
Étiquette légèrement tachée et 
abîmée. Contre étiquette griffée et 
légèrement tachée.
400 / 450 €

741
3 bouteilles PENFOLDS BIN 707 
Cabernet Sauvignon 
Millésime 1997 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
800 / 1000 €

742
3 bouteilles PENFOLDS BIN 389 
Cabernet Shiraz 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et griffées.
180 / 220 €

743
3 bouteilles PINGUS - Ribera del 
Duero 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement marquées.
1800 / 2000 €

744
3 bouteilles PINGUS - Ribera del 
Duero 
Millésime 2001 
Étiquettes légèrement marquées.
1800 / 2000 €

745
3 bouteilles PINGUS - Ribera del 
Duero 
Millésime 2004 
Étiquettes légèrement tachées, une 
griffée.
2100 / 2400 €

746
3 bouteilles PINGUS - Ribera del 
Duero 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1500 / 1800 €

747
3 bouteilles PINGUS - Ribera del 
Duero 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1200 / 1500 €

748
3 bouteilles PINGUS - Ribera del 
Duero 
Millésime 2013 
En caisse bois.
1200 / 1500 €
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749
2 bouteilles GAJA BARBARESCO 
Millésime 1996 
Étiquettes légèrement tachées, 
abîmées et griffées.
400 / 450 €

750
2 bouteilles GAJA BAROLO 
«Sperss» 
Millésime 1995 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
300 / 400 €

751
2 bouteilles GAJA LANGHE 
«Darmagi» 
Millésime 1994 
Étiquettes légèrement tachées et 
froissées.
200 / 250 €

752
6 bouteilles BAROLO Ornato - Pio 
CESARE 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
300 / 360 €

753
6 bouteilles BAROLO «Brunate» - 
Roberto VOERZIO 
Millésime 2009 

900 / 200 €

754
2 bouteilles BAROLO Da Gromis 
«Conteisa Cerequio» GAJA 
Millésime 1993 
Niveaux base goulot.
400 / 500 €

755
2 bouteilles BRUNELLO di MON-
TALCINO «Rennina» Pieve Santa 
Restituita - GAJA 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées, abîmées et dé-
chirées. Niveaux base goulot.
150 / 200 €

756
2 bouteilles BRUNELLO di MON-
TALCINO «Sugarille» Pieve Santa 
Restituita - GAJA 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées abîmées et 
déchirées.
200 / 250 €

757
2 bouteilles SASSICCAIA - Bol-
gheri 
Millésime 1997 
Étiquettes abîmées et légèrement 
tachées.
360 / 400 €

758
2 bouteilles TENUTA di TRINO-
RO - ROSSO di TOSCANA 
Millésime 1998 
300 / 350 €

759
2 bouteilles TENUTA di TRINO-
RO «Palazzi»- ROSSO di TOSCA-
NA 
Millésime 1998 
Étiquette légèrement tachées.
300 / 350 €

760
6 bouteilles PORTO CROFT Vin-
tage 
Millésime 2007 
En caisse bois. Étiquettes tachées 
et légèrement abîmées.
180 / 240 €

761
6 bouteilles PORTO CROFT Vin-
tage 
Millésime 2011 
En caisse bois.
180 / 240 €

762
4 bouteilles PORTO NIEPOORT 
Vintage 
Millésime 2000 
200 / 250 €

763
2 bouteilles PORTO QUINTA do 
NOVAL Vintage 
Millésime 1985 
Étiquettes tachées et abîmées.
140 / 200 €

764
5 bouteilles PORTO QUINTA do 
NOVAL Vintage 
Millésime 1994 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
350 / 400 €

765
6 bouteilles PORTO QUINTA do 
NOVAL Vintage 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
420 / 480 €

766
6 bouteilles PORTO QUINTA do 
NOVAL Vintage 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
420 / 480 €

767
4 bouteilles PORTO TAYLOR’S 
Vintage 
Millésime 2000 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
240 / 300 €

768
6 bouteilles PORTO TAYLOR’S 
Vintage 
Millésime 2007 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées.
240 / 300 €

769
6 bouteilles PORTO TAYLOR’S 
Vintage 
Millésime 2011 
Étiquettes légèrement tachées, 
caisse bois d’origine.
240 / 300 €

770
11 bouteilles PORTO WARRE’S 
Vintage 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées et abîmées.
440 / 540 €

771
6 bouteilles Domaine GAUBY «LA 
MUNTADA» - Côtes Catalanes 
Millésime 2011 
En caisse bois.
360 / 420 €

772
4 bouteilles Domaine du Clos de 
FEES La PETITE SIBERIE - Côtes 
de Roussillon 
Millésime 2013 
Étiquettes tachées et abîmées, 2 
millésimes effacés.
360 / 480 €

773
8 bouteilles PRIEURE de SAINT 
JEAN de BEBIAN - Languedoc 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Capsules légèrement corrodées, 1 
légèrement abîmée.
200 / 240 €

774
4 bouteilles PRIEURE de SAINT 
JEAN de BEBIAN - Languedoc 
Millésime 2011 
Étiquettes tachées.
120 / 150 €

775
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
CHATEAUNEUF du PAPE Barbe 
Rac 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées. Capsules cires 
légèrement abîmées.
480 / 600 €

776
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
CHATEAUNEUF du PAPE Barbe 
Rac 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées. Capsules cires 
légèrement abîmées.
480 / 600 €

777
2 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Château de BEAUCASTEL 
Millésime 2000 
Étiquettes tachées et abîmées, diffi-
cilement lisibles.
120 / 150 €

778
5 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Chateau de BEAUCASTEL 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées.
200 / 250 €

779
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Chateau de BEAUCASTEL 
Millésime 2004 
Étiquettes tachées et abîmées. Mil-
lésimes difficilement lisibles.
200 / 250 €

780
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Château de BEAUCASTEL 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
420 / 480 €

781
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Château de La GARDINE 
Cuvée des Générations 
Millésime 2006 
Étiquettes tachées et abîmées.
180 / 240 €

782
3 magnums CHATEAUNEUF du 
PAPE - Pierre USSEGLIO & Fils 
Millésime 2003 
Étiquettes tachée et légèrement 
abîmées.
240 / 300 €

783
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - VIEUX TELEGRAPHE 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
millésime non lisibles.
240 / 300 €

784
12 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE Blanc - CLOS des PAPES 
Millésime 2005 
4 étiquettes légèrement tachées.
840 / 1000 €

785
12 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - CLOS des PAPES 
Millésime 2006 
En caisse bois. Étiquettes légère-
ment tachées, 5 tachées.
840 / 1000 €

786
10 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - CLOS des PAPES 
Millésime 2007 
1000 / 1200 €

787
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - CLOS des PAPES 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 720 €

788
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Domaine de La JANASSE 
Cuvée CHAUPIN 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées, fanées
300 / 360 €

789
3 magnums CHATEAUNEUF du 
PAPE - Domaine de La JANASSE 
Cuvée CHAUPIN 
Millésime 2005 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €
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790
4 magnums CHATEAUNEUF du 
PAPE - Domaine de La JANASSE 
Cuvée CHAUPIN 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées.
360 / 400 €

791
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE - Domaine de La JANASSE 
Vieilles Vignes» 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
240 / 300 €

792
3 magnums CHATEAUNEUF du 
PAPE - Domaine de La JANASSE 
Vieilles Vignes» 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées.
360 / 420 €

793
2 magnums CHATEAUNEUF du 
PAPE - Domaine de La JANASSE 
Vieilles Vignes» 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées.
240 / 300 €

794
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE Domaine de La JANASSE 
«Cuvée xxl» 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement abîmées, 3 
abîmées.
1200 / 1500 €

795
6 bouteilles CHATEAUNEUF du 
PAPE Domaine de La JANASSE 
«Cuvée xxl» 
Millésime 2007 
1200 / 1500 €

796
1 bouteille CHATEAUNEUF du 
PAPE - Château RAYAS 
Millésime 1998 
Étiquette tachée et abîmée.
1200 / 1500 €

797
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
CÔTE RÔTIE La Mordorée 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées. Capsules cire 
légèrement abîmées.
480 / 600 €

798
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
CÔTE RÔTIE Les Bécasses 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées. 1 collerette millésime 
illisible.
300 / 360 €

799
12 bouteilles CÔTE RÔTIE «La 
Garde»-  Domaine de BONSE-
RINE 
Millésime 2006 
Étiquettes légèrement tachées.
300 / 360 €

800
3 magnums CÔTE RÔTIE «La 
LANDONNE» - DELAS 
Millésime 2012 
Étiquettes abîmées et déchirées, 
presque disparues.
600 / 700 €

801
4 bouteilles CÔTE RÔTIE Ch. 
d’AMPUIS - GUIGAL 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées et abîmées.
350 / 450 €

802
6 bouteilles CÔTE RÔTIE Ch. 
d’AMPUIS - GUIGAL 
Millésime 2000 
Étiquettes tachée et légèrement 
abîmées. Collerettes millésimes 
abîmées mais lisibles.
600 / 700 €

803
1 bouteille CÔTE RÔTIE La 
Turque - GUIGAL 
Millésime 2000 
Étiquette tachée.
250 / 300 €

804
1 bouteille CÔTE RÔTIE La 
Turque - GUIGAL 
Millésime 2002 
Étiquette tachée.
150 / 200 €

805
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
ERMITAGE Blanc Le Méal 
Millésime 2010 
En caisse bois abîmée. Étiquettes 
légèrement tachées et griffées.
900 / 1200 €

806
4 bouteilles M. CHAPOUTIER 
ERMITAGE Blanc Le Méal 
Millésime 2013 
Étiquettes légèrement tachées.
400 / 600 €

807
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
ERMITAGE Blanc L’Ermite 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
1500 / 1800 €

808
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
ERMITAGE Blanc L’Ermite 
Millésime 2010 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
1500 / 1800 €

809
3 magnums M. CHAPOUTIER 
ERMITAGE L’Ermite 
Millésime 1998 
Étiquettes tachées, abîmées, diffici-
lement lisibles. 1 niveau à 3,5 cm.
800 / 1000 €

810
6 bouteilles M. CHAPOUTIER 
ERMITAGE Le Pavillon 
Millésime 2010 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
900 / 1200 €

811
6 bouteilles HERMITAGE «La 
Chapelle» - Paul JABOULET Aîné 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 700 €

812
6 bouteilles HERMITAGE «La 
Chapelle» - Paul JABOULET Aîné 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement marquées.
800 / 900 €

813
3 magnums HERMITAGE «Les 
Bessard» - DELAS 
Millésime 2012 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
360 / 420 €

814
6 bouteilles HERMITAGE «Les 
Bessard» - DELAS 
Millésime 2012 
Étiquettes tachées, abîmées, par-
tiellement manquantes. 2 millé-
simes illisibles.
360 / 420 €

815
6 bouteilles CHAMPAGNE BOL-
LINGER Grande année 
Millésime 1995 
Étiquettes tachées et abîmées. 2 
millésimes difficilement lisibles.
600 / 700 €

816
6 bouteilles CHAMPAGNE BOL-
LINGER Grande année 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et abîmées. 3 
millésimes difficilement lisibles.
600 / 700 €

817
6 bouteilles CHAMPAGNE BOL-
LINGER Grande année 
Millésime 1997 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
600 / 700 €

818
4 bouteilles CHAMPAGNE BOL-
LINGER Grande année 
Millésime 2002 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Contre étiquettes griffées et ta-
chées.
400 / 500 €

819
1 bouteille CHAMPAGNE SALON  
«Le Mesnil «Blanc de blancs 
Millésime 1996 
Étiquette abîmée.
1000 / 1200 €

820
5 bouteilles CHAMPAGNE SA-
LON  «Le Mesnil «Blanc de blancs 
Millésime 1999 
Étiquettes légèrement abîmées, 
griffures.
4000 / 5000 €

821
3 bouteilles CHAMPAGNE TAIT-
TINGER «Comtes de Cham-
pagne» Blanc de blancs 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées griffées et 
abîmées, 1 millésime difficile-
ment lisible. Capsules légèrement 
abîmées.
600 / 700 €

822
6 bouteilles PULIGNY 
MONTRACHET 1er cru «Les 
Referts» - L. JADOT 
Millésime 2002 
Étiquettes tachées et abîmées, 1 
quasiment disparue. Collerettes 
millésimes tachées et abîmée, 1 
manquante, millésime présumé.
300 / 360 €

823
12 bouteilles PULIGNY 
MONTRACHET 1er cru «Les 
Folatières»- Olivier LEFLAIVE 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et abîmées, 
traces d’étiquette sur une bouteille.
600 / 700 €

824
12 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Clos des Mouches»  Blanc - 
DROUHIN 
Millésime 2003 
Étiquettes en lambeaux. 3 présu-
mées, millésimes illisibles.
480 / 600 €

825
11 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Clos des Mouches»  Blanc - 
DROUHIN 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et abîmées.
900 / 1200 €

826
12 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Clos des Mouches»  Blanc - 
DROUHIN 
Millésime 2006 
Étiquettes tachées et abîmées.
900 / 1200 €

827
11 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Clos des Mouches» - DROUHIN 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées.
900 / 1000 €

828
12 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Clos des Mouches» - DROUHIN 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées, abîmées ou en 
lambeaux. 8 millésimes illisibles
800 / 1000 €
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829
12 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Clos des Mouches» - DROUHIN 
Millésime 2002 
Étiquettes tachées et abîmées. 5 
millésimes illisibles.
800 / 1000 €

830
11 bouteilles BEAUNE 1er cru 
«Vignes de L’Enfant Jesus» - BOU-
CHARD P&F 
Millésime 2003 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
900 / 1100 €

831
12 bouteilles CHAMBOLLE MU-
SIGNY 1er cru «La Combe d’Or-
veaux» - FAIVELEY 
Millésime 1999 
Étiquettes très abîmées, difficile-
ment lisibles.
800 / 1000 €

832
6 bouteilles GEVREY CHAM-
BERTIN 1er cru «La Combe aux 
Moines» - Guy JEUNE MAITRE 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées.
180 / 240 €

833
12 bouteilles NUITS St. 
GEORGES 1er cru Les Porets 
Saint Georges - FAIVELEY 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées et abîmées, col-
lerettes tachées et griffées.
600 / 700 €

834
12 bouteilles NUITS St. 
GEORGES 1er cru Les Porets 
Saint Georges - FAIVELEY 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées, abîmées et par-
tiellement déchirées.
600 / 700 €

835
6 bouteilles CHEVALIER 
MONTRACHET Grand cru - 
BOUCHARD P&F 
Millésime 2007 
Étiquette tachées et abîmées.
900 / 1000 €

836
6 bouteilles CHEVALIER 
MONTRACHET Grand cru - 
BOUCHARD P&F 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
900 / 1000 €

837
6 bouteilles CORTON CHAR-
LEMAGNE Grand cru - BOU-
CHARD P&F 
Millésime 2009 
Étiquette tachées et abîmées.
480 / 600 €

838
4 bouteilles MEURSAULT 1er cru 
«Charmes» - L. LATOUR 
Millésime 2002 
Étiquettes tachées et abîmées.
200 / 240 €

839
10 bouteilles MEURSAULT  1er 
cru «Goutte D’or  - L. LATOUR 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et abîmées.
500 / 600 €

840
6 bouteilles BATARD 
MONTRACHET Grand cru - L. 
LATOUR 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 700 €

841
2 bouteilles CHEVALIER 
MONTRACHET Grand cru «Les 
Demoiselles»- L. LATOUR 
Millésime 2005 
Étiquettes fanées, tachées et 
abîmées. Millésime difficilement 
lisible.
300 / 350 €

842
6 bouteilles CORTON CHAR-
LEMAGNE Grand cru «Vieilles 
Vignes» - Dominique LAURENT 
Millésime 2006 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 700 €

843
12 bouteilles MEURSAULT 1er 
cru «Perrières»- Olivier LE-
FLAIVE 
Millésime 2007 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées.
600 / 700 €

844
2 bouteilles BATARD 
MONTRACHET Grand cru - Oli-
vier LEFLAIVE 
Millésime 2002 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées.
300 / 350 €

845
6 bouteilles BATARD 
MONTRACHET Grand cru - Oli-
vier LEFLAIVE 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et abîmées.
1200 / 1500 €

846
5 bouteilles CORTON CHAR-
LEMAGNE Grand cru - Olivier 
LEFLAIVE 
Millésime 2002 
Étiquettes tachées, griffées et abî-
mées.
450 / 600 €

847
2 bouteilles MONTRACHET 
Grand cru - Olivier LEFLAIVE 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées. 1 
millésime griffé mais lisible.
500 / 600 €

848
4 bouteilles BONNES MARES 
Grand cru - BOUCHARD P&F 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées. Mil-
lésimes difficilement lisibles.
400 / 600 €

849
6 bouteilles CHAMBERTIN 
Grand cru «Clos de Beze» - BOU-
CHARD P&F 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement griffées.
1000 / 1200 €

850
6 bouteilles CORTON Grand cru 
«Le Corton» - BOUCHARD P&F 
Millésime 2003 
Étiquettes abîmées
480 / 600 €

851
6 bouteilles CLOS Saint DENIS 
Grand cru - BERTAGNA 
Millésime 2009 
Étiquettes légèrement tachées et 
abîmées, 1 tachée. Collerette légè-
rement griffées.
540 / 600 €

852
6 bouteilles CORTON Grand cru 
«Les Grandes Lolières» - BERTA-
GNA 
Millésime 2009 
Étiquettes et collerettes légèrement 
tachées et griffées.
480 / 600 €

853
6 bouteilles BONNES MARES 
Grand cru - Dominique 
LAURENT 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées, griffées et 
abîmées. Collerettes abîmées, 2 
millésimes illisibles, présumés.
900 / 1200 €

854
7 bouteilles BONNES MARES 
Grand cru - Joseph DROUHIN 
Millésime 1995 
Étiquettes légèrement tachées et 
griffées. 4 collerettes millésimes 
griffées, lisibles.
4200 / 4800 €

855
5 bouteilles CHAMBERTIN 
Grand cru Clos de BEZE - Joseph 
DROUHIN 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées, déchirures.
2000 / 2500 €

856
9 bouteilles MUSIGNY Grand cru 
- Joseph DROUHIN 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Une présumée, étiquette presque 
disparue.
3200 / 4000 €

857
6 bouteilles MUSIGNY Grand cru 
- Joseph DROUHIN 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et légèrement 
abîmées, dont 1 abîmée, collerette  
presque illisible.
5000 / 6000 €

858
9 bouteilles LATRICIERES 
CHAMBERTIN Grand cru - 
FAIVELEY 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Collerettes abîmées, 2 millésime 
illisibles.
700 / 900 €

859
6 bouteilles LATRICIERES 
CHAMBERTIN Grand cru - 
FAIVELEY 
Millésime 2009 
Étiquettes tachées et abîmées.
600 / 720 €

860
6 bouteilles CHAMBERTIN 
Grand cru «Clos de Beze» - 
FAIVELEY 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et très abîmées. 
Millésimes lisibles.
1000 / 1200 €

861
2 bouteilles CLOS de VOUGEOT 
Grand cru - FAIVELEY 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées et abîmées, 1 en 
lambeaux. Collerettes millésimes 
abîmées mais lisibles. Capsules 
légèrement marquées.
180 / 200 €

862
5 bouteilles CORTON Grand cru 
«Clos des Corton»- FAIVELEY 
Millésime 1996 
Étiquettes tachées et abîmées dont 
une presque inexistante.
500 / 600 €

863
6 bouteilles CORTON GRANCEY 
Grand cru - L. LATOUR 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées, 1 
presque disparue, millésime diffi-
cilement lisible.
400 / 500 €

864
6 bouteilles MAZIS CHAMBER-
TIN Grand cru - L. LATOUR 
Millésime 2003 
Étiquettes tachées et abîmées.
700 / 900 €



70 71

865
6 bouteilles CLOS de La ROCHE 
Grand cru - L. JADOT 
Millésime 1999 
Étiquettes abîmées et griffées. 1 
millésime presque illisible.
600 / 700 €

866
6 bouteilles LATRICIERES 
CHAMBERTIN Grand cru - L. 
JADOT 
Millésime 1997 
Étiquettes tachées et abîmées, 
collerettes griffées, un millésime 
illisible présumé. 4 capsules légère-
ment abîmées.
400 / 500 €

867
3 bouteilles CORTON Grand cru - 
Guy JEUNEMAITRE 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées.
200 / 300 €

868
8 bouteilles CLOS de VOUGEOT 
Grand cru  - Guy JEUNEMAITRE 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Deux niveaux à 2,5cm.
700 / 800 €

869
6 bouteilles CLOS des LAM-
BRAYS - Domaine des LAM-
BRAYS 
Millésime 2005 
Étiquettes tachées et très abîmées. 
4 millésimes illisibles présumés.
900 / 1200 €

870
6 bouteilles GRANDS 
ECHEZEAUX Grand cru - Domi-
nique LAURENT 
Millésime 2002 
Étiquette tachée et abîmée, millé-
sime illisible. Niveau à 2,9 cm.
1000 / 1200 €

871
1 bouteille CLOS de VOUGEOT 
Grand cru - Charles NOELLAT 
Millésime 1969 
Étiquette tachée et très abîmée. 
Millésime difficilement lisible. Ni-
veau à 4,8cm. Capsule cire abîmée.
300 / 400 €

872
1 bouteille ROMANEE SAINT 
VIVANT Grand cru - Charles 
NOELLAT 
Millésime 1971 
Étiquette tachée et très abîmée. Ni-
veau à 5 cm. Capsule cire abîmée .
400 / 500 €

873
3 bouteilles CLOS de La ROCHE 
Grand cru - Armand ROUSSEAU 
Millésime 2007 
Étiquettes tachées et légèrement 
griffées.
1500 / 1800 €

874
1 bouteille CORTON Grand cru 
«Renardes» - LEROY 
Millésime 2009 
Étiquette tachée et abîmée. Millé-
sime lisible sur la contre étiquette.
3000 / 4000 €

875
1 bouteille NUITS St. GEORGES 
«Aux Alliots» - LEROY 
Millésime 2009 
Étiquette tachée et abîmée. Millé-
sime lisible sur la contre étiquette. 
Niveau à 2,5cm.
2000 / 2500 €

876
1 bouteille MONTRACHET 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1976 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
à 3,3 cm. Capsule légèrement abî-
mée sur le côté.
3000 / 4000 €

877
2 bouteilles MONTRACHET 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1978 
Étiquette très abîmée, une dispa-
rue (millésime illisible présumé). 
Niveaux à 4 et 5 cm. Une capsule 
abîmée et une légèrement abîmée 
sur le dessus. Une couleur un peu 
évoluée.
3000 / 4000 €

878
2 bouteilles MONTRACHET 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1965/68 
Étiquettes tachées et abîmées. Mil-
lésimes illisibles, présumés 1965 
ou 1968. Niveaux à 4,1 et 4,8 cm. 
Capsules légèrement abîmées sur 
le dessus.
2000 / 3000 €

879
1 bouteille ECHEZEAUX Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1978 
Étiquette tachée et abîmée. Millé-
sime illisible.
2000 / 2500 €

880
1 bouteille ECHEZEAUX Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1990 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
à 2,5 cm.
2500 / 3000 €

881
1 bouteille ECHEZEAUX Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1999 
Étiquette tachée, griffée et abîmée. 
Accident sur la capsule.
2000 / 2500 €

882
1 bouteille GRANDS 
ECHEZEAUX Grand cru - Do-
maine de La ROMANEE CONTI 
Millésime 1990 
Étiquette tachée et abîmée, millé-
sime illisible. Niveau à 2,7 cm.
3000 / 3500 €

883
2 bouteilles GRANDS 
ECHEZEAUX Grand cru - Do-
maine de La ROMANEE CONTI 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées et abîmées. 
Niveau à 2,8 cm.
6000 / 7000 €

884
1 magnum ROMANEE SAINT 
VIVANT Grand cru - Domaine de 
La ROMANEE CONTI 
Millésime 1976 
Étiquette abîmée. Niveau 3.7cm
5000 / 6000 €

885
1 magnum ROMANEE SAINT 
VIVANT Grand cru - Domaine de 
La ROMANEE CONTI 
Millésime 1976 
Étiquette abîmée, millésime non 
apparent. Niveau 3.5cm.
4000 / 5000 €

886
2 bouteilles ROMANEE SAINT 
VIVANT Grand cru - Domaine de 
La ROMANEE CONTI 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées, griffées et abî-
mées. Un niveau à 3,3 cm.
6000 / 7000 €

887
2 bouteilles ROMANEE SAINT 
VIVANT Grand cru - Domaine de 
La ROMANEE CONTI 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées et abîmées. Pe-
tites décolorations sur les capsules.
5000 / 6000 €
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888
1 bouteille RICHEBOURG Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1978 
Étiquette tachée et abîmée, grif-
fures. Millésime lisible. Petit défaut 
sur la Capsule.
3500 / 4000 €

889
1 bouteille RICHEBOURG Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1990 
Étiquette tachée et abîmée.
4500 / 5000 €

890
1 bouteille RICHEBOURG Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1999 
Étiquette tachée et abîmée.
4000 / 5000 €

891
1 bouteille RICHEBOURG Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1999 
Étiquette tachée et abîmée. Petit 
défaut sur la capsule.
4000 / 5000 €

892
1 bouteille La TÂCHE Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1976 
Étiquette tachée et abîmée, col-
lerette légèrement abîmée. Petit 
défaut  sur la capsule.
3000 / 4000 €

893
1 magnum La TÂCHE Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1976 
Étiquette et collerette tachées et 
abîmées.
8000 / 9000 €

894
2 magnums La TÂCHE Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1976 
Étiquettes tachées et abîmées. 
1 millésime illisible, présumé. 
Niveaux à 2,5 cm et 4,5 cm. Une 
capsule légèrement abîmée.
14000 / 16000 €

895
1 bouteille La TÂCHE Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1978 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
à 3,2 cm. Petite manque sur la 
capsule.
4000 / 5000 €

896
3 bouteilles La TÂCHE Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1990 
Étiquettes tachées, abîmées. 1 
collerette illisible. Un niveau à 2,3 
et 1 à 2,5cm.
12000 / 15000 €

897
3 bouteilles La TÂCHE Grand 
cru - Domaine de La ROMANEE 
CONTI 
Millésime 1999 
Étiquettes tachées et abîmées. Un 
millésime illisible sur la collerette.
12000 / 15000 €

898
1 bouteille La ROMANEE CONTI 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1971 
Étiquette tachée et abîmée, millé-
sime difficilement lisible. Niveau à 
2,10 cm.
10000 / 12000 €

899
1 magnum La ROMANEE CONTI 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1975 
Étiquette abîmée, niveau 2.7cm
20000 / 22000 €

900
1 bouteille La ROMANEE CONTI 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1976 
Étiquette tachée et abîmée. Niveau 
à 3,1cm. Petit défaut  sur la cap-
sule.
10000 / 12000 €

901
1 bouteille La ROMANEE CONTI 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1990 
Étiquette tachée et abîmée, grif-
fures.
15000 / 16000 €

902
1 bouteille La ROMANEE CONTI 
Grand cru - Domaine de La RO-
MANEE CONTI 
Millésime 1999 
Étiquette tachée, griffures. Colle-
rette abîmée, lisible.
15000 / 16000 €
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Vente aux enchères publiques
16&17 novembre 2022
Salle Provence

 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM
E-MAIL

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

 

TÉL / PHONE FAX

PORTABLE / MOBILE

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES :

NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK

N° DE COMPTE / ACCOUNT N°

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

 LOT N° DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

17, rue de Provence
75009 Paris

01 58 18 39 05
info@collindubocage.com

DATE  SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

FRAIS
La vente est faite au comptant et conduite en euros. 
L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou prix au 
marteau, une commission de 28,8% TTC (26,00 TTC 
pour le vin). Les acquéreurs des lots marqués d’un 
astérisque (*) devront s’acquitter en sus des frais de 
vente de la TVA, des droits et des taxes pour l’im-
portation temporaire. Paiements acceptés  : cartes 
bancaires françaises, chèques français, virements, 
espèces (selon les lois en vigueur).
ORDRE D’ACHAT
Après avoir pris connaissance des conditions de la 
vente, je déclare les accepter et prie PARIS ENCHERES 
O.V.V d’acquérir pour mon compte personnel, aux 
limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés 
(les limites ne comprenant pas les frais). Mon ordre 
d’achat ne sera pris en compte que s’il est signé et 
qu’il y est joint un relevé d’identité bancaire, une 
copie de pièce d’identité ou un extrait d’immatri-
culation R.C.S. (Pour les lots au dessus de 15 000 € 
deux pièces d’identité sont demandées.) J’ai noté 
que l ’exécution des ordres d’achat est un service 
gracieux et qu’à ce titre PARIS ENCHERES O.V.V et n’a 
pas obligation de le prendre en compte et n’assume-
ra aucune responsabilité si celui-ci n'était exécuté.
CONDITIONS GÉNÉRALES
Les conditions générales de la vente et tout ce qui 
s’y rapporte sont régis par le droit français et de la 
compétence exclusive des tribunaux français (Paris). 
Le fait de participer à la présente vente implique que 
tous les acheteurs ou leurs mandataires acceptent 
et adhèrent à toutes les conditions de la vente. Les 
enchérisseurs sont réputés agir en leur nom et pour 
leur compte.
DESCRIPTION DES LOTS
L’acheteur déclare avoir examiné les lots qu’il sou-
haite acheter. Il déclare acheter en pleine connais-
sance de cause et avoir interrogé le commissaire-pri-
seur et l’expert. Si l’acheteur considère que l’état d’un 
objet est une condition substantielle de son achat, il 
doit le préciser par écrit sur son ordre d’achat car il 
ne serait y avoir de réclamation tant son information 
étant rendue possible avant l’adjudication. Cela si-
gnifie que tous les lots sont vendus dans l’état où ils 
se trouvent au moment précis de leur adjudication 
avec leurs possibles défauts, imperfections et restau-
rations. Aucune réclamation ne sera admise une fois 
l’adjudication prononcée, une exposition préalable 
ayant permis aux acquéreurs l’examen des œuvres 
présentées. De plus, les dimensions, couleurs de 
reproductions et informations sur l ’état sont fournies 
à titre indicatif. Tous les meubles sont présumés res-
taurés avec des parties refaites. L’état de marche des 
pendules, des montres, objets scientifiques ou de 
mesure, et tous mécanismes ne sont pas garantis. 
Les bouteilles de vins sont vendues en l’état et sans 
réclamation. Les niveaux sont donnés de manière 
purement informative.
S’il est établi que plusieurs enchérisseurs ont simul-
tanément porté une enchère et réclament en même 
temps le lot après le prononcé du mot adjugé, le dit 
lot sera remis en vente au dernier prix prononcé. 
C’est le prononcé du mot adjugé qui ponctue l’en-
chère et non le coup de marteau.
EXPORT
Le refus de délivrance du passeport d’exportation 
par l’administration ne justifiera ni l’annulation de la 
vente, ni un retard de règlement, ni une résolution.

Domiciliation :
BNP Paribas – Hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
RIB : 3 0004 00828 00010 663266 76
IBAN : FR76 3 000 4008 2800 0106 63 26 676
BIC : BNPAFRPPPAC

COLLIN

p
a
r
is

e
n
c
h
e
r
e
s

BOCAGE
DU



76 77

443
1 double magnum Château HAUT 
BRION - 1er Gcc Pessac Lèognan 
Millésime 2000 
Étiquette tachée et abîmée.
2500 / 3000 €

444
1 double magnum Château LA-
TOUR 1er Gcc Pauillac 
Millésime 2000 
Étiquette tachée.
3500 / 4000 €

446
1 double magnum PETRUS - Po-
merol 
Millésime 2000 
Étiquette tachée et abîmée, en 
partie manquante.
15000 / 16000 €

445
1 double magnum Château 
MARGAUX 
1er Gcc Margaux 
Millésime 2000 
Étiquette légèrement tachée.
4000 / 5000 €




